REH BHEBFETHE—H | JIREE |
a—FK % b a—K % E
— g s =5 01 [—H&£3E
- 385 | AHE-EMIREFSEE e 03 |pam
EXE 38 |[ELWVEROEVN. TRTOADANEZEET S b} 03 |RMITHE
B 01 |EFITER#RTFHEE
EE e HRIEE AR wE | 101 |FARHTHBEE
EREKSA EH LK IEEEA 22—9605 #<B | 03 |AiE- RIFRETHE
EEQHE-RNE
FHEE (%, 5E) BE(E5L5DH)

TS MNEXIEDELIKYDT=HIZIE. BB BLAB LA EMEESICSM
e L.BMEBLOERXBEZRLTHEZROLENHYET . KEEKLE
= Z;’;{iwé:J_—li:a)szU%ﬁﬁé‘é?ﬁCéﬁd)Hx%ﬁﬁl:%Eéﬁé%@t?‘;

TRELE-KRES

R ERGEE ZERANERNSBEREXRES HEMBEMR=ZERES
FEMRRANLERESERRS RS EAE RGBS EGEE LB AETA—SLFE
ANETZATANIL LEANERMNBEHARKRE

ZERAZHES MNEFEZDTROEN

HERRAEES S — FEMXRANESRE IR EETHEHEE
THRMZEAERBSAERS ANETHHEEES - AEXRE

LEMEMELEES MNEBRMRESR

FRBEE | Fk EE | #TEE | R F£E | BLES -Z8FE |
BAER EE T
H17 |H18(F&)|HI19(F &) TEeE [y EXRE Bi&{E
DBEANE [ERBE (N) 0.2 05 05 m=ITR H17 H18 H19
IREFHESMA R A 902 1000 1000
AEEESEA) 1,440 3,600 3,600
Q@ZHAR EEEB) 1,097 4,690 4,690
(FMH) RE 881 3,058 3,058 IRIEFHE IRE R 1 @] 16 20 20
R E 720 720
SNaEs 161 782 782
Z D1t 55 130 130
&5t (A+B) 2,537 8,290 8,290
QEHEAR [ EeiE ([EEXHE
(FA) AR
ZhEGHE
T DHh4EEE
— R E1IR 2,537 8,290 8,290
ERO~QICET HHFERE
FHEIEE
EE RO EY Y IR BIZREDNDEZS EXT] H17 |H18(B4&)|[H19(B4B)
SMEH ANERREZ(ELH BB L CTHMEICITRE#ET 51=-012
. BEDELWMVERLRHBNVETHS. thEKDITS B H#A 902
BRESE~ASMLAE -RRICHTIHEERLILEAEHT| A 1000 1000
HY. —BIRSTIELLSMBLERERT HLELSTEMESME Bz
BIEZDEELLTYS%, ( )
Bz
( )

EXMIERNCDRREECRVEENHERSE

NBEELTOBRICEIEARMICIMELILTEEHESHIOICREAIICHEBMICESMT ST, BEOREAFRLTREDOXEE
EEDHIRGRETHEZIToOTEA ., CORETHEIC OV TEEXFORBEMIHELIAFEICHE M T TELLOEH ST ORMITE
REICENLETMGHEL ARG FEEAEL,

CEE] 4 BoTE
o [EpE T 5 JREFHEIS LTS, 8 L= H R LA TRIEL TS Th EROBYBHDELABY BT AS
i 2s FHE ORI DEBER>TND, TNENOEDEBRALLASESCAZ( 2 HNENIHYDHT
;;gi 3 | REFEOREELED TUARIFRIELYEE A A
HE 3




